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Student's Satisfactory Survey 2019-20  

Questions Responses 158 

Not accepting responses 

Message for respondents 

 
ľhis foím is no longeí accepting íesponses 

Summary Question 

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  

158 íesponses 

Yes 

No 

93.7% 
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B) Academic Year 

158 íesponses 

29.1% 

28.5% 

30.4% 2019-21 

 
 
 
 
 
 
 

 2017-20 

2018-21 

2019-22 

8.9% 2020-23 

 2021-24 

 2019 to 2021 
 2021-2023 

C) Age  

150 íesponses 

40 
34 (22.7%) 

30 
28 (18.7%) 

25 (16.7%) 
23 (15.3%) 

20 

11 (7.3%) 

10 5 (3.3%) 

1 (0.7%) 

6 (4%) 

16 19 20 21 years 24 My… 

18 19 years old 20years 22 52 

D) Gender  

158 íesponses 

47.5% 

Female 

Male 

Transgender 

Prefer not to say 

52.5% 
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E) What degree program are you pursuing now?  

158 íesponses 

Bachelor Program 

Master Program 

13.9% 

86.1% 

 

F) What subject area are you currently pursuing?  

158 íesponses 

23.4% 

Arts 

Science 

Commerce 

40.5% 

36.1% 

G) Year of Study  

157 íesponses 

33.1% 

I year 

II Year 

III Year 

28.7% 

38.2% 
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Untitled Section  

1: How much of the syllabus was covered in the class?  

158 íesponses 

16.5% 

38.6% 

85-100% 

70-84% 

55-69% 

30-54% 

Below 30% 

32.3% 

2: How well did the teachers prepare for the classes?  

158 íesponses 

45.6% 

Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

Won't Teach At all 

36.7% 



Student Satisfaction Survey - Google Forms 

https://docs.google.com/forms/d/1ZOV8BTH28_DClwIVtX4VerkTVv-SuyHartGXfxpn0gM/edit#responses 5/13 

 

 

  

  

158 íesponses 

20.3% 

15.8% 

Always Effective 

Sometimes Effective 

Just Satisfactorily 

Generally Ineffective 

Very Poor Communication 

58.9% 

 

4: The teacher’s approach to teaching can be best described as:  

158 íesponses 

Excellent 

27.8% 

31% 

Very Good 

Good 

Fair 

Poor 

37.3% 

5: Fairness of the Internal evaluation process by the teachers:  

158 íesponses 

29.7% 
13.3% 

Always Fair 

Usually Fair 

Sometimes unfair 

Usually Unfair 

Unfair 

50.6% 
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6: Was your performance in assignments discussed with you?  

158 íesponses 

Everytime 

17.7% 15.2% 
Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

58.9% 

 

  

158 íesponses 

26.6% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

10.8% 
Rarely 

Never 

13.3% 

39.2% 
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   158 íesponses 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17.1% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Significantly 

Very Well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 

55.1% 15.8% 

 
 
 
 
 

 
Untitled Section  

  

158 íesponses 

18.4% 

40.5% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

29.7% 
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10: Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program  

  

158 íesponses 

15.8% 

25.3% 

Every Time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

46.8% 

 

11: Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you:  

158 íesponses 

14.6% 

29.7% 7.6% 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

I don't have a Mentor 

39.9% 

12: The Teachers illustrate the concepts through examples and applications:  

158 íesponses 

24.7% 11.4% 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

53.8% 
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   158 íesponses 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.9% 
32.9% 

 
 
 
 
 
 
 

46.8% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

Unable to 

   14: Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them:  
  
   158 íesponses 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Untitled Section  

 
 

 
17.7% 

 
12% 

 
 
 
 
 
 
 
 

52.5% 

 
 

9.5% 

 
8.2% 

Everytime 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 
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158 íesponses 

16.5% 

44.3% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

29.1% 

 

16: The Institute/teachers use student-centric methods, such as experiential learning,  

  

158 íesponses 

13.3% 

To a great Extent 

Moderate 

12.7% 

34.8% 

Some What 

Very Little 

Not at all 

34.8% 
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17: Teachers encourage you to participate in extracurricular activities:  

158 íesponses 

39.9% 
12% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

41.1% 

 

18: Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and  

  

158 íesponses 

34.2% 
11.4% 

To a Great Extent 

Moderate 

Some What 

Very Little 

Not at all 

42.4% 
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19: What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while  
 
 

   158 íesponses 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   158 íesponses 

  
  
  
  
  

 
 
 
 
 

20.3% 

 
 
 
 
 

31% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38.6% 

 
 
 
 
 
 
 

 
12% 

 
 
 

 
28.5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13.3% 

 
 
 
 
 
 

41.8% 

 
 
 
 

Above 90% 

70-80% 

50-69% 

30-49% 

Below 29% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 
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Suggestions by the students: 

 
1) Conduct field trips and also conduct live classes for science students (give live example) 

2) Conducted more awareness programmes 

3) Teaching according to student comfortable language. 

4) ICT enabled classes should be conducted to improve students’ knowledge. 

5) Focus on employment base learning systems. 

6) Promote industrial tours 

7) Use better graphics and visual media to engage students well. 

8) Maintenance of library must be improved. 

9) More sports activities like sports and co-curricular activities should be done. 

10) Canteen is required in college. 

 
All these suggestions were forwarded to the principal for necessary action. 


